

中国人寿南阳分公司组织消防应急演练

提升应急处理能力 营造安全生产环境

本报讯(全媒体记者 曹立峰 通讯员 金文凡 王耀辉)4月23日,中国人寿南阳分公司组织消防应急演练,进一步强化员工的消防安全意识。

演练之前,来自市建筑消防协会的教练为大家普及消火栓的使用方法。在随后的疏散逃生应急演练中,随着报警器发出报警信号,所有员工迅速停止工作,进入应急疏散状态,在楼道指引员的引导下,按照逃生路线,快速、有序撤离“火灾”现场。

在办公大楼院内,消防教练讲解了灭火器的使用方法。在教练的指导下,员工们正确掌握了干粉灭火器“提、拉、握、压”的使用要领,体验了一次使用干粉灭火器灭火过程,提升了消防安全技能。

“隐患险于明火,防范胜于救灾。此次演练活动有效推进了消防安全知识宣传覆盖面,使消防安全工作深入人心。”该公司相关负责人表示,中国人寿南阳分公司将牢固树立“以人为本、安全第一、预防为主”的安全方针,统筹好发展和安全,持续抓好安全生产教育培训和应急技能再提升,护航公司高质量发展。③4

用保险扮靓幸福生活
让保险助力南阳发展

南阳市保险行业协会 协办

缅怀先烈

4月23日,瑞众人寿南阳中支组织全体党员开展主题党日活动,通过重温党的历史,缅怀革命先烈,进一步深化党性教育,增强党组织的凝聚力和战斗力,推动公司高质量发展。③4

通讯员 王书生 摄



金融惠民

4月24日,英大财险南阳中支组织宣传小组在南阳飞龙电器公司和电力小区设置咨询台开展普惠金融知识宣传,了解客户的保险需求,推动金融惠民、金融惠民,发挥保险的保障作用。③4

通讯员 杨爱兵 摄



人保寿险南阳中支 荣获行业先进单位称号

本报讯(通讯员 程根)4月24日,笔者从人保寿险南阳中支了解到,在刚刚结束的南阳保险业2024年工作会议上,该公司被市保险行业协会授予“2023年度行业先进单位”称号。

2023年,该公司在南阳金融监管分局及保险行业协会的指导和帮助下,在上级公司党委的领导和支持下,主动履行“人民保险 服务人民”的企业使命,牢固树立以人民为中心的服务理念,积极践行金融央企的社会责任与担当,充分发挥

保险的社会稳定器和经济助推器作用,为推动当地的行业发展和金融稳定发挥了积极作用。

该公司相关负责人表示,2024年,人保寿险南阳中支将持续做好绿色金融、数字金融、科技金融、普惠金融、养老金融“五篇文章”,同时充分发挥金融央企的产品和服务优势,致力于为广大人民群众提供安全、可靠、全面的保险保障和金融服务,为服务南阳经济发展,持续推进南阳保险市场“又好又快”发展作出应有的贡献。③4



金融动态

保险助农促振兴

本报讯(通讯员 丁迎春 魏巍)4月23日,笔者从平安产险南阳中支了解到,平安产险“乡风文明100行动”走进社旗县苗店镇万田岗村,以党建为纽带,以“保险+”为依托,助力新时代美丽乡村建设。

该公司相关负责人表示,平安产险南阳中支党支部此次捐赠4万元,用于该村基层党组织升级数字党建设施,帮助建立致富产业培训基地,并通过党建共建,主动了解和满足基层保险需求,积极探索基层金融机构在支持乡村产业发展、巩固脱贫攻坚成果等方面的新路径。③4

全力护航夏粮安全

本报讯(通讯员 沈卫东)4月25日,笔者从中华财险南阳中支了解到,4月中旬以来,该公司在方城小史店、邓州陶营等乡镇,积极开展小麦“一喷三防”工作。截至目前,该公司已喷防小麦3.6万余亩,全力护航我市夏粮安全。

每年的4月份是小麦病虫害高发期,该公司相关负责人表示,今年小麦整体长势良好,丰收在望,但近段雨水较多,小麦病虫害多发、高发的可能性较大,本着“早预防、早根治”的原则,公司和当地政府联手,主动开展“一喷三防”工作,有效防治了夏粮的病虫害。③4

培树清廉好家风

本报讯(通讯员 董朝英)4月24日,阳光财险南阳中支举办“清廉好家风”专题培训,强化全体员工廉洁齐家意识,筑牢家庭防腐防线,为公司的合规健康发展奠定坚实基础。

培训期间,该公司通过古代先贤的家规家训、革命先辈的红色家风、当代干部的廉洁家风以及贪腐案件正反两方面的典型案例,阐释了家风建设对个人和社会的重要性,引导广大员工自觉将廉洁家风家教融入日常行为,让“廉洁是福、贪腐是祸”的意识深入人心。③4

开展清廉金融教育

本报讯(通讯员 樊丽娜)4月24日,笔者从合众人寿南阳中支了解到,该公司积极开展清廉金融教育活动,传承清廉底色,弘扬清风正气。

在红旗渠纪念馆,一件件实物、一张张照片,向员工们讲述着当年林县人民自力更生、艰苦创业、团结协作、无私奉献的红旗渠精神,也让人深切感受到红旗渠背后的廉洁魅力。员工们纷纷表示,要传承红旗渠精神,遵守党的纪律和国家法律法规,严格执行各项规章制度,自觉接受监督,做到廉洁奉公、公正廉明。③4

